


@J.ho,aé 3“@

| X |= max{x,—x}

a+b |a-Db]|
+
Y Y
at+b |a-b]
Y Y
¥) max{a,b}+min{a,b}=a+b

¢) max{a,b}=-min{-a,—b}

1) max{a,b}=

v) min{a,b}=

1)ymax{x,y—x}=1

JoiXx=1384 V= X=\=D>X="

10T ST g g Gl 08 b 2O
:@Lho,éﬁ}‘@ﬂ@

W Wl gl

) max{x,|x[}=

)y =max{y,x}=

¢ )y = max{f(x),—f(x)}




Bl plig) vago spaliid 9 A o 4 oue

il 50 1 (55590 by i B
X X2
| X|=

X X<

Sowlo 3 1} 3 3 3
wle 5 23 Slasbe Jolo @l 308 8y iy w5 3 ookl b (Jbio

o) | YX—=|X]|=¥+Xx

1) X|X| =8| x| +#

V) [ X=V[+|xX+V[L ¥




) Y X |+ X=Y]=¥X—Y




@J.ho,aé 3“@

Gl 03 Sl T 9B
rJol S 29

1) U™ = x> IX|=+=> X =+
(Jte L3

1Y) YX=YI|< A=\/(x+\‘)—wx+v +\/(x+x‘)+wx+v

¥)b<.<a A=la-Db|+|a+V|-|b—-)]

2

——=8,x<y<0 F1(1tcwil=l

Wb /x2 +2xy +y2 — |[x —y| +

Y
V2
(&6 3.5) Sl PIASTY 5lide

-£(¢ -1()




L plig) (weigo 1l g g

") |b-al=la=b| | == x]

| X" = x[" X" = x['=X

) | Xa —=— X=+a

X" =a" =|x|=al=> x==%a

x"=a""=>x=a lul=[ v u==xv




YA) [ £X" + YX |= YX | X+ ¥|

14) | X" =YX =V | X" —¥X+¥]

X
) Ixyl= x|yl : H=
y

|x+y | x|£]y|

Poler S 39




= — | x| x <] x|

(Jio L

) &% =va




L plig) (weigo 1l g g

1) | X[« a—=—>—-a<x<a

x"<a™ => x<a [ulKlvlmu <V’

7e) | X" |k X

) [ X" =< X"+ X+

YY) IR 58 a8t Ja3 T g(X) = JF( x=¥|=F(| Yx=1])




L plig) (weigo 1l g g

TA) [ X=V[<+/y A<yx—-Y<B

at+b (il Jolw adba <2x+1<b,|2x — 4] < 3 30900 98 F1 (YA s [=]
(ewid Sl s p) fowl plas”

Vo (¢ A(Y Y £()

o) [ X=Yl<A/YX—)




L plig) (weigo 1l g g

V) | Xpa—2>x>a b x<-a

X" >a" =>x>a, [URviu 2V’

PY) [X—¥[2 VX




L plig) (weigo 1l g g

A) +<ag|xkkb = asx<b b
a,b>- =a <xX'<b" =.<ag|xb

—=>-b<x<-atasx<b

P [X —5|< ¥

YY) X —fl<YX +¥

Xy 2+ | X+y = x[+]y]
Xy <+ < X+y | x|+]y]

i) ‘v’x,yeIR:>|x+y|s|x|+|y|:>{




L plig) (weigo 1l g g

) Y X[+ |X=Y|F ¥X-Y]

)| YXEIX=Y]+]|¥X=7Y]|

¢))|a'—bl=a'+|b| = b fow! 49z

Sow! Pl y = (xf (1) &b Lwld bl f(x) =1 — (l x

Y

(o) @ (ot e)r (oo )Y [-]0




(L pligs g 1paladd g dngd Mo 305 :Cou0

POy = Yf () — x) 2B Lold (ol Plio Dygo dy = f(x — 1) &b Hloged (EVCwd
(z¥1Q) Sl

[y, $)(£ [\,f] \ [—f, )(Y [-£,-](Y

s il 08 ol 19 905 3O

rilae 30 Jol @il g oy ©

J=15 Dl 31 e b Tusyl 45 ol ol Sliae yo8 Jold wlg iy Sl 5 9
0L i 30 4 s H1B81 Ol 1) @B (Al yuaw 9 S Cuodle qmaxi 1 Iy Jllac yod
3L B 30 AWlgl o0 Cpuaw Camn> B Bllao yu8 510 Olhle H1 T Cuodle 45 Alb podro
S iy U0 830 53 1y Jol> @b 513905y 9 318 2 15 By Gllan s

Sl PIAS Ay Y = =X X| b 31003 (££ i [=]

A A

/;(,,




(L plig) (igo 2oalid g dngd Glhao 38 1 ouo

Sl P Ay Y = X[ X[ =X+ b qwid hglod (£0 i [2]

y

-

S (X)) =fax+Db, [+..[aX+bn| Ole ylake cp o8 088 low (Sl 14T ©
Wadsy 0l SN 1T b A& (ww 9 Al 1) I Glkao yud 515 Ol le Sl 5 Cuwl
Wl T 2l 310G0 (9 508" Olodd ool Cawd 49 S1US! (g 33 DUE (3 K 95 (S gt

min f = min{f(

Sl A1 [ YX—F 4 [ X =V [+ X+ Y] O be slado oy gos” (1w [E]
A yeo (¥ V¢ (Y ()




L pligs uigo 3ol g dngd o 93 1emue

1yl g90i 10 (L o JES
1Sl Dygo ool 50 il bl 1 y=f(X) BTV RV gt
D>+ 51 = s JLESID o3losl da 15T 510008 canl Sy =F(X)+D s ()

'M“%g“

A>+ 51 S edd JE&S —a goll 4 1T Hlogei cul Iy =F(X+a) quy (¥
g @ soilwl 41y slogei @< 519 Bbdaslga soilsl 4 () sloges

oS oSSl Cwaly B4

o A9 B B X jom0 4 o 15T 18905 Canl U7 1y =—F(X) oy (¥

s 55 I 51 5555 <t S5 Y = (=) o

)lég.o.slk|>\ f'ngcwl)émifggog}bk)é|)%)§ubf:y=kf(X) M)(O
03 yid Lay gm0 dluiel ja T H1ag0i [K[KY 519 008 o0 ovuis” B Y 9o Slial 5o f

.05..5)@

£ 310905 [ 71 350 (321 39 i o0 i K 215 e g Jgbo 1y =F(KX) o3 (1
ShmiS” L X 39-m0 Sl 1o T 510903 [KIKY 571 9 390 0 03 42 Iy X gm0 el 3

"59‘2'&5'“

s BYb a1y ol g bos Sl X yammo 93 45 1) T 510905 31 (SlasLy =[T(X) | s (Y
o (0




(L plig) (igo 2oalid g dngd Glhao 38 1 ouo

LD g So> Cnld Y joomo o S & (5T 5log05 31 (Slaslh iy =T(| X[) s (A

oS (0 Ay P o @ (00 Bds Lgw) 1) Cwly Cw

YL els g bos wlﬁX;wx}(bfﬂéWj' Sl iy [=T(X) ) (4

oS (0 3 B b 4 (08 Bds 9w)

el oy g(X) = Y+ Vx 1 518805 4 F(20) =)+ VX = logel JE L (£Y s [

(o > PS5 ) Sl IS i 5 4 JS1 o1 50
Vb4 usly & g il 4 019 93(Y Yo uslyg e g o 4oy 95 ()

el 40 gewh v a9 93 (§ b vy g o 4 uly 9o (F

G A>198 L (A0 SBX Db wuslgY Hy =x" —x — ¥ nlb H18905 (EACwi [=]
fow! B X yao0 g3 3L PIAS 18 (o H10g08 . aaddd o JESI Ao Sy S ,b
Wz (ob))

(=Y 90)(¢ (=Y ™) (-0 g¥)(¥ (=0 s¥)(!




(L pligs g 1paladd g dngd Mo 305 :Cou0

Yo 4 a9 &0 9 Cawly Covmw 4 A19 9005 f(X) = ¥x" + ) b slog0d 1 (£4 i [E]
Sl plas” g(v) Hlade T 0 Cawd 4 B(X-1) b H8g05 add Sl

(6 b Og0il)

V(¢

30019 Y (X yeomo el 1y f(xX) = Fx — x7 dlalo b b loges (0w [E]

Towo 31 F b J13905 b Lol Soxie 3395 g dlail dlold .S o JES! de Cog>
(1£+) 2) Sl plus” Olaise

Vo (Y (Y

il Y = 2X + |X] @b 518403 31 §YVbY = —x? —%x+§ég$;!o5»s(a,b)6e}§,a (0 cuwd [=]

QY 2 5%) Sl PIAS 03 ! Lawg (5 4l Jgbo

—+Jo(¢ N “Vo(Y ()




L pligs uigo 3ol g dngd o 93 1emue

Blay=YX b 5330y = [2x% — 4| aalo b @b Hages (a,0) 83k 48 (0F ws [
(W o29) Sl A1 D-8 Sl oy 5 (s sl

£(¢ T i\ V(A

y = 4x* &b 515905 31 gV Y = (x — 1)% &b 515905 (D) & 03b 38 (0¥ s [
(A o 2%) (cp y03)  SCmwl plos” b-a sluée Oyt |

5 3
(¢ Y v 1)

P Y =\ +¥f G) &6 35 il 93 O yg0 4 YEF(X) @b 5loeei 571 (0% i [E]
(A Shigel (Kb Ugils) Sl

[—u r—](i [—U ] (v [v, f](r [—U w](\




(L pligs g 1paladd g dngd Mo 305 :Cou0

(T 9 <) Sl Al f(x) = x" —Yx + ) @b 34 (00w [

[—yy, 0 ](Y (—o0, W](Y [V, +00)()

Sl Pl [+,YTr] (so3b 50 Y =[COSX| mb gl  Somiw (0w [2]

A A

.\A/:(,. Wm | n/\‘

. > ‘
YT y YT Y (
v Y YU

(651 099031 Z99) Sl Pl f(x) = |23 — 1| &b 15905 (0Vui [E]

.

i >




(L plig) (igo 2oalid g dngd Glhao 38 1 ouo

Sl A Pl 4 Y = | X[ =Y @b 510905 (0A s [=]

4

A, AL

A

plas” ax b ylade .cwl Blio Syge 4 f(X) =a+V—x + b b 51090 (08 ws [=]
(Tt 95%) W

Y(r (Y ¥ ()

Sl A1 F(X) =] X[ =Y | ale oo (1+ s [3]

>(f\
oO——1




(L plig) (igo 2oalid g dngd Glhao 38 1 ouo

F(x) = x[x] &b 0905 G Al 93 S e gosmo I O plos” 3 (Sgae X (1) i [2]
(V- 95 4 5) (cr09) Sl g(x) = x° b SMagod 31 5V

(-e0s—1)u(0,1)r (~e050)u(0,1)0

(-150) U (1,+ o) (-150)u (0, 1)

ol Blao 5 98 3 S ay=a @b yloges (4 =

A
\‘\_/

Sl b Pl H1ag0d Blao JCh (1Y s [=]
y=y"(r y =] ()

\\\_’/ y=|v| (¢ y=y"(r

»




(L plig) (igo 2oalid g dngd Glhao 38 1 ouo

e 9 S0 Cag 30 B X jgoe Sl yd w19 ¥ 1y = Y HIX 6 (1r s [E
b X jeoxe (ol Jomine . aaddd o JBI Ao Sz )0 uala T by Hexo Sl yo
(Ve+- o> 25) TS o0 a8 ¢ Job plus”

(¢ =(* — -2

Y

. . ... . — ylsinx] . : R
oo Cg 30 B X Hex0 é‘M')é‘ il il lyy = XU o908 (Vw1

. - . setf s . r
Jol> 510905 Al fome Sluwi b JBESI & Cg 10 Yy Sl s S 9

(Ve++ 25) (Cx)os).wifl.,\f‘[~}n]i\1.alé)alax 9o by

¥ (F Y \(Y o)




(L plig) (igo 2oalid g dngd Glhao 38 1 ouo

S g S slaX bybasasliilyy= |%x|—2@u)lo5_os(‘loa,_~slil

Pl L ddgl s10a—05 9 i 510903 .S (= JLESl o Sl Y B b 4 w9

(A (228 &l ) 1l Jblize Jgb

- (¢ Yo (A

g 30 W19 1Y (B X ygze Sluiel 33 15f (X) = VX dllo b @b 518905 (11w [
3 4 dold (@ (0 JEBI (oo Cgz 30 019 T (B Y 1950 S0l )D pusw § Canke
(A1 2 2) fow! plas” (Olaisw iu\m I &b 0905 b Lol> Jomie 8595

sV (¢ PV (r V(Y FV/ o ()

S WPl 29580 f(X) = X" —Yx; (X > 1) & dulo b @b H1og0d (1Y i [£]
0 JEHI Cto gz yd Y Hoomo Sl Ho A 19 1T ) v X Hgom 49 i OT 310903
Sl IS Dilaire Tonwo 31 o f b J13g05 b fol>  Soxin 3395 9 (S dhaiti (S Abold .audd
Y] (1 zs6 o)

ot sV (¥ s (Y FV/o ()




L pligs uigo 3ol g dngd o 93 1emue

PO Y = YF(X — V) b 310908 .mil 0 ooy g3 S5 30 T @b 18903 (A [E]

(9591 09“’3T To) o |

@ls )‘ég.as 449‘)? f‘.&r LPIN] I3 Voo P d&:; Py = f(\'x) é.gls )!.53.03 (s [=]
(A2 90 4y 3 ) (e 909) SoBd (oo led (Gwd 1y = Yf(X)

‘@%
FJ

VE-

—Y =




L pligs uigo 3ol g dngd o 93 1emue

(SIS J10g03) y =F(X) =|x—a|+|x—D| &6 19905 puw y g5 3O

y=f(x)=[x-a|+|x-b|

YX—a->b
f(x)={|b-a]

b
“ |=vx+a+b

R, =[|b—al+<0)

a+b
D O s 9 a=-b f(—x)=f(X)= z9;f

¥) e & f o= Arc tgy 06 =—Arc tgy

¢)|x—al+|x=-bl=c

) [b—al>c= xed Bl Ole= §a8 Yl

Dlb-ake xeler) RS

_a+b7c

X
’ Y
o)lb—-alc < 3,18 Olgx> ¥ dolre
X _a+b+ec

oy
o) |x—al+|x-blgc
) |b—alkec = xe[X,X,] a5 Slga ¥ 4okl
<) |b—alzc  xela,b] a1 Clga Hod o U3kl
z)|b—a>c xe¢

\
" |x—al+|x=b|

vy

)
JN)D, = IR R, = (-,
bﬂ)f f (|b—aﬂ




L plig) (weigo 1l g g

a+b
R O yeme a=—D f(—x)=f(X) z93

o) g o f y=- B bz

(Jte

Yo) | X|+|[X+Y]=Y

YY) | X=Y|+|f=X|=¥

YY)y = vx+y|+| X+ K|

Sow! plas” A ylado bl [ X—a |+ | X—¥| Foxo Q& jem0 X=0 s FI(YF s [




L plig) (weigo 1l g g

)

ve) f(X)=
) 1) [ X+ Y|+ |xX+¥]

Sl (GOgre dhold plas” 33 T(X) = X[+ | X =] &b (Yo wi [E]
(_oo"] (i [—\,Y] (r [”+w) (f (_oo"] (‘

) . 56 o . i
oy 0lio dsgosmo (bl A gl 9 f(X) =m@b)lmdﬁ}fl (Ylews [=
(z¥1Q) (cp 909) Sl Wi k (Sl 9

£(¢ r( Y (Y 1 ()

15

S - _
ol Pl

Sobe Hlade BWlos (VY owd [=]

(v o(Y A(Y




L pligs uigo 3ol g dngd o 93 1emue

ol J9F T F () =[x — Y| + |x — Y] Ao b &b 45 (5T 03k 3o (YACws [E
TN &5 o Al Wiz 33 g(X) = YT — X — 1+ &l H18405 b OT 510903

QY J&ls (2725 )

&S g Aadi WB(E

9yl ol owl mp|X—a|+|y—bECc>. caals slog0

a <
W‘b Olaiseo S gm0 (Silgo g B IS fob d =YC

Xy >luo =S =YC P=fJYc
X O ki 39 | X —a[SC X ela—c,a+c]

Y Ol i 890 |Y—Db[<C ye[b-c,b+c]




L plig) (weigo 1l g g

M)|x—al+|x=b|=

AY) [ X=V]+]| Yy == 0

ol gl v ol B STpggy=[Xx—al—|x-Db] &b 51005

|b-al
y=Ff(X)=<{rx-a-b
if a<b
—|b-a]

) D, = IR R, =[-|b-al|b-a]]

a+b

Y oW ¥

x>b
as<x<b
X<a

A

y=|b-a]|

Matb=. f(=x)=—f(x) ssf

a<b Wledsmef J

¢
{a>b 'l Jo5f

RN




L plig) (weigo 1l g g

0)|x—a|—-|x-bl=c
) |cp|b-al Xed

c=|b-a| X € [b,+00)
c=—|b-aj X € (—o0,a]

a+b-c
a<b =>x =

-)|cl<|b—a|] =
o) lekib-al b
a>b =>x =

M,)f(x)=\/x*—\°x+\°—\/x*+$‘—x+‘\+\° R, =7




(L pligs g 1paladd g dngd Mo 305 :Cou0

Sl AIUS A S9ue Abl 41318 Ulga & tadd dolae 51 (A i [F]

f(X)=|x—a|-|x-Y|]=¥f

Y= X=Ym|=|X+¥] @6 O)L&E 35 50 3 IX+YY+M—F =+ s> 51 (Aocws [

fowl plas™ M Hlide 8 A

Jlde G5 las ol Col R — (@, b) 836 5o f(x) = |x| — [x — 3] @b (Alcws [=
(a0 () (2 509) Sl ploS” b-a

£(¢ r( Y (¥ 1 ()

Sl yud LY slao B
9 = Cmodle gaand [y Iy Gllao 08 |51 CJUL;&SM (o )8 DYoo > (Sl g
09T 0 Sy 15 OF Jaud BB (sladals y cldlro 03 55 00w b _yuaw




(L pligs g 1paladd g dngd Mo 305 :Cou0

1S o8l §llanyiB 59 ol 3 Alg oo  Lillan j8 Polee &5 fo (51 g (5 K

luEk < u=xk (k>-)

X
fowl Dlga Wiz SIS [ XY= v Sd3lro (AY o [=]

o (& sled 2 (¥ Y (v Y ()

Sl Pl | FX =B =YX+ T sddle Olg> (S48 gosmo (A i [2]

b Bl el

(c209) Sl Pl X2 — 20 — [x — 1] — 1 = 0 Polzo b Olg> Egome (Alwi [F]

(09037 zg0)




@J.ho,aé 3“@

1S | X—|X]=) Gdal (4 i [2]
Sl el 4l 5 (Y S 43 5 ()

Sl Ao Al y < (€ S| S Al y &S (Y

b cwl gly (X=1) =8| X=V[+F =1+ Uk SldAls ) Egoomo (1) i [£]

o (¢ ¢ (v o (¥ yo ()

13510 Dlgz Wiz | X' =V |+ | X =V [+ X=V|=+ Gdsl (1T i [F]
! (Y Y (Y v

Syl Olg (&




(L pligs g 1paladd g dngd Mo 305 :Cou0

S 510 51,8 odgusme I 38 [x] + [x + 1] = 2x + 1 Yol b Slga (1w [2]
(AY uigel Sad b Lgils)

x=>0( x> (V¥ -1 <x <O x<-1()

St plas F(F(-F(X)))) ool F(X) = {';‘ U X2 0 oy w6 58 (1w B

(v 1Q)

paad(

sl yud LY slaol B

i 03 357 eyt [y 1 Glban yud 18 Dyl 1l illae yud Yl o (ST
o= b 38 9 T Cawny Holol (Sl Jogd BB Slga degosmo B 08 8 odlu 1) 4kl
S Ebil ol Cuwd 4 SBONg> 4e gacmo




(L plig) (igo 2oalid g dngd Glhao 38 1 ouo

ol Gro 8 (S F 39wl 3 ilgl oo ¢ ilbnoyd ool O > (Sl 5 K]
L gy

u=>k

us-k

lulKk=-k<u<k , |u|2k:{

Sl 03b A1 | YX+ B[ Y Wolrol Olg> s gosze (10w [E]
(_a,—‘) (i' (_‘“1_“) (r (_‘”1‘) (r (_?1_‘) (‘

Sl d3lrol plAs™ Jolro | YX =Y [< X (sadkrob (171 wi(=]

oLIX=Y <Y (8 e<IX=Y<Y (Y | X=V[<¥ (Y | X=Y|<y (A




(L pligs g 1paladd g dngd Mo 305 :Cou0

Y olob olCiwd D9 degamo (1Y i [2]

{X:=v<x<\} (¢ {X:ie<x<V} (¥ {X:=v<x<¥}( {X:=v<x\} ()

o3k PIN Wyge 42X + 1 — [x — 2| > % 4+ 1| 45kl Ol degosxe (1A [F

(0 s 2) (o2989) Sl

() 9¥)(¢ (=) a¥)(¥ () 9)(¥ =¥ 1))

y=2—|x; y=x+ x| @& 95 la 3505 40 390t 4l Cobawo (14 i [2]
(R0 (235 (S gl gw) fowl plas”

8
Y
v . . (




(L pligs g 1paladd g dngd Mo 305 :Cou0

X 5950 89 (x) = f(x = 1), f(x) = |x + 1| Qg5 313905 4 dguome 4>l Cobuws () + o [E]

(owid oS 31 4 5 ) ?w‘;‘ﬁlﬁ&l&

£(¢ W (Y "\

y=%x+2,y=\/x2—4x+4c—zb”ségslm'é}“#654”3?5%“("‘“"3

(A4 ob)y) (Cp 309) SCmwl plas”

Y (¢ Yo (r (Y A




